T PARTIE 1 : UN RATIO 3:2

J'ai 20 pisees en choeolat & partager entre toi et moi, Cuieui.
Mais comme je suis plus intelligent que toi, & choque fois que C'est celo... oui.. Vos-y,
je me donne 3 pidees, je ne t'en donne que 2. portoge au liew de jacasser.

Combien ai-je de pisees ?
Combien as-tu de pisees ?

Ouais, ¢'étoit focile car ily | .
avoit pew de pidees. e Non, cava prendre 2
Maois s'il y o 1735 pisces 7! FEEEEIIE minutes | Mais toi, tu
—= g (T2, Sl s 9 seras malode si tu les
{ Tuwvas y passer la nuit, ~
Monsieur UIntelligent...

On a done un ratio 3:2 et un total Un moreeau vaut done 1735 = 5 = 347.
de 1735. Faisons un petit schémo. [ 347 x 3 = 1041 pisees pour moi ;
347 x 2 = 694 pidees pour toi.

I est vraiment trop

intelligent ce Birdy...




PARTIE 2 : UN RATiO 10:5:6

Joi réalisé de lo. péte & erumble en mslangeant forine,
sucre et beurre dans un ratio de 10:5:6.
Sachant que mon mslonge farine-suere pesait 450 g,
quelle quantité totale de pate ai-je préparée 7

N'oublie pas de : - répondre aux questions de Birdy ;

- recopier et apprendre la legon correspondante.
(sur le site : Section 15: |I)



